



臺灣橋頭地方檢察署

新聞稿

發稿日期：112年09月28日

發稿人：襄閱主任檢察官謝肇晶

橋檢「佳節伴你•原鄉有情」公益關懷暨超馬反賄影片 首播活動

中秋佳節將至，橋頭地檢署為關懷轄區原民弱勢族群，於112年9月28日假臺灣愛德協會桃源聖方濟天主堂，舉辦「佳節伴你•原鄉有情」公益關懷活動，希透過是項活動，表達對原鄉住民的關懷與祝福，在這月圓人團圓的日子裡，增添一絲絲的暖流。

臺灣愛德協會在高雄市桃源區馬舒霍爾部落有一服務據點，主要提供山區偏鄉部落關懷、弱勢家庭服務、社區長照、愛苗勵志計畫、兒童資助、資源互助小站等服務。有感原鄉之弱勢族群生活不便，更需要被重視與關懷，該署希望藉此活動拋磚引玉，呼籲更多熱心單位、團體加入公益關懷的行列。

是日活動，由該署主任檢察官黃齡慧、書記官長李德農、主任觀護人簡惠露及橋頭榮譽觀護人協進會理事長王琮欽等人一同出席活動。黃主任檢察官致詞表達對原鄉住民生活的關心與祝福，並代表該署致贈食用米、泡麵、餅乾、尿布等物資予以愛德協會並由該會代表修女唐菊英接受；該署希藉中秋佳節前夕將民生物資贈於偏鄉的公益團體，用於偏鄉弱勢家庭、族群照顧等，為弱勢族群、家庭加油打氣。修女唐菊英表示感謝橋頭地檢署在中秋佳節的前夕，為原鄉住民與社區，帶來滿滿的愛、溫暖與關懷。

另鑒於 113 年 1 月 13 日正副總統暨立委選舉在即，橋頭地檢署積極辦理反賄選宣導，是日活動也針對出席民眾進行反賄選宣導，特別首播最高檢察署攜手知名極地超跑選手「陳彥博」所拍攝的「超馬篇」反賄宣導影片，影片中陳彥博說：「投票，我只聽心中的聲音，不買票、不賣票、不受假訊息跟境外勢力的影響；勇敢檢舉賄選投下您神聖的一票，改變從你我開始」。後由該署觀護人吳銀倫於現場以實例告知出席民眾賄選的常見手法，並鼓勵民眾檢舉賄選賺獎金，可撥打檢舉賄選專線 0800-024099 按 4，檢舉賄選最高有新臺幣 1,500 萬元獎金；檢舉境外勢力介入選舉最高有 2,000 萬元獎金；檢舉選舉賭盤最高可獲得 500 萬元獎金，請大家一同攜手共創和平與乾淨的選舉風氣！

(照片 1：橋檢主任檢察官黃齡慧為活動致詞)



(照片 2：愛德協會修女唐菊英女士為活動致詞)



(照片 3：黃主任檢察官代表本署致贈物資)



(照片 4：橋頭榮觀協進會致贈物資及現金)



(照片 5：現場來賓合影)



(照片 6：反賄宣導團隊合影)



(照片 7：播放反賄宣導影片-超馬篇)



(照片 8：呼籲現場民眾勇於檢舉賄選)

